

お詫びと訂正

『早稲田の国語 [第7版]』

本書におきまして、記載内容に誤りがあることが判明いたしました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正箇所をお知らせいたします。

教学社編集部

p. 231 「演習 12 教育（文系）学部」 10 行目

誤 九十六代醍醐天皇までの歴史が…

正 九十六代後醍醐天皇までの歴史が…

(以上)